
Ивица Дачић: Да је СПС подржао Коштуницу не би било кандидатуре
субота, 03 март 2012 10:50

Заменик премијера и председник Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић
изјавио је јуче да Србија не би добила кандидатуру за чланство у Европској унији (ЕУ) да
је његова партија 2008. године одлучила да подржи Војислава Шешеља и Војислава
Коштуницу, на шта му је председник Борис Тадић узвратио да поштује људе који на себе
преузимају ризике.

  

На седници Савета за европске интеграције, којој су присуствовали председник Борис
Тадић, премијер Мирко Цветковић, као и сви министри у Влади, Дачић је оценио да су
предизборна обећања 5. октобра испуњена тек после коалиције са СПС.

  

  

"Уз дужно поштовање према председнику Републике и 5. октобру, желео бих мало у
шали да кажем да сте та предизборна обећања раелизовали тек у коалицији са СПС",
рекао је Дачић.

  

Према речима Дачића, "то што су се неки за евроинтеграције залагали по округлим
столовима, у иностранству и по страним амбасадама, ништа не значи, ако не постоји
политичка воља и већина у државним институцијама Србије".

  

"Да је СПС са коалиционим партнерима 2008. године одлучио да подржи Коштуницу и
Шешеља, нико од вас сада не би седео овде, нити би Србија имала статус кандидата",
нагласио је Дачић.
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Он је изразио "дужно поштовање" према ЕУ, али је нагласио да СПС не види Унију као
циљ, него као средство да грађани Србије живе боље.

  

Дачић је, алудирајући на снимак његове интерпретације песме "Миљацка" у Бриселу,
напоменуо да данас неће да користи прилику да нешто отпева, али је и констатовао да
је Србија, после те песме, добила статус кандидата.

  

На Дачићев говор реаговао је председник Тадић, који је рекао да "више него ишта"
поштује људе који у политици на себе преузимају ризике и који праве "неочекиване и
неуобичајене искораке".

  

"У ранијим преговорима о формирању Владе, Дачић, али и (Јован) Кркобабић и (Драган)
Марковић су направили такав тежак искорак", подсетио је Тадић.

  

Од људи који не преузимају ризике нема користи за друштво, рекао је Тадић и закључио
квалитету живота грађана доприносе само они који знају да следе свој пут и идеју.

  

(Фонет)
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